
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2, because we know that AD makes the most enormous difference to the lives of sight 
impaired people, and to their ability to access mainstream television. Many of our sight 
impaired service users have requested that we respond on their behalf: there is a huge 
strength of feeling about the need to expand AD provision to give greater equality for sight 
impaired people in accessing information and entertainment. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 
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